



Атомный ракетный подводный крейсер "Александр Невский"

**В ближайшие два года в России будут заложены девять подводных лодок, в том числе две атомные. Об этом сообщил в пятницу генеральный директор "Севмаша" Михаил Будниченко.**

За период с 2014 по 2015 год Россия намерена заложить девять подводных лодок, сообщил в пятницу генеральный директор "Севмаша" Михаил Будниченко. "В 2014 году на "Севмаше" будут заложены две стратегические атомные лодки типа "Борей", один "Ясень" и подводный корабль специального назначения", - пояснил он.

По словам Будниченко, в 2015 году предприятие намерено заложить пять подлодок: два "Борея" и три "Ясень", передает РИА Новости.

В конце прошлого года в Северодвинске был поднят Андреевский флаг на атомном подводном крейсере "Александр Невский" - ракетоносце нового поколения. Тогда стало известно, что в ближайшие годы на вооружение поступят восемь ракетоносцев класса "Борей" и "Борей-А". Это позволит полностью обновить морскую составляющую ядерных сил России.